

婚房门上“囍”字招来窃贼

犯罪嫌疑人作案 30 余起, 涉案价值 11 万余元

几位无业青年结成团伙, 专门寻找墙上贴有“囍”字的新婚人家, 采取翻墙入院、撬门别锁等手段, 入屋偷窃电视机、电脑等价值较高的物品。自 2009 年夏天到 2010 年年底, 窜至薛城、市中、台儿庄、山亭等地疯狂作案 30 余起, 盗窃液晶电视机 21 台, 涉案价值 11 万余元。



新婚家庭常遭窃

2010 年 8 月 16 日, 家住薛城区周营镇安庄村的贺某, 出外回家后发现屋门锁被撬, 屋内的 32 寸液晶电视不翼而飞, 手机、相机等物品也一同消失, 无奈之下的贺某便拨打了 110 报警。据了

解, 贺某于 2010 年 2 月份刚刚结婚, 被盗的电视机等物品多为结婚时置办, 其中单电视机就价值 2100 余元。

2010 年 9 月 27 日, 家住山亭区北庄镇的王某家正屋窗子被撬,

房内的 1400 元现金, 价值 1000 余元的铂金戒指, 以及一条价值 2000 余元的黄金项链一同失窃。

2010 年 10 月 7 日, 家住市中区的张某发现家中的电视机、台式电脑等价值 6600 余元的物品

不翼而飞。“上午出门的时候, 房门还是好好的, 没想到中午回家的时候, 竟发现屋内的电视机等物品全丢失了。”张某说, 他刚刚结婚三个月, 甚至连屋内的床单也一同不见了。

据了解, 自 2009 年夏到 2010 年年底, 枣庄各地以及附近地区共发生类似新婚人家失窃案件 30 余起, 犯罪嫌疑人的作案手段多为翻墙、撬门, 所盗物品以电视机、电脑等价值较高的物品为主。

警方成功端掉犯罪团伙

2010 年 8 月, 薛城区周营镇居民贺某来到周营镇派出所报案, 贺某称他刚新婚, 家里购买的新液晶电视、一部相机及三部手机均被盗。在民警勘察现场的时候发现, 犯罪嫌疑人作案手法比较娴熟, 现场没有留下有效线

索, 给破案带来了一定难度。

在调查案件的几个月中, 办案民警了解到, 台儿庄、山亭等地频频发生类似盗抢新婚夫妇家中财物的案件, 民警便揣测这多起类似案件应该是同一犯罪团伙所为。

按照这条主线, 周营派出所向枣庄市公安局技侦支队以及薛城区公安分局的协助下, 成立三个调查小组, 每天行程近 300 公里, 在全市范围内进行调查走访。

2010 年 11 月 10 日, 民警根

据确凿的线索将这起团伙其中一名主犯刘力在其家中抓获, 得知刘力被捕的消息后, 这起案件的主犯王虎闻风而逃。11 月 15 日, 当他准备潜逃外地购物时, 民警在市中区将其抓获。同日, 另一组民警也将王涛在其家中

抓获。

至此, 四人团伙中的三人已被抓获, 而犯罪嫌疑人王海已经逃到外地。通过网上追逃, 2010 年 12 月 29 日, 在西安警方的配合下, 民警将其抓获归案。

专偷贴有“囍”字人家

据周营派出所办案民警介绍, 该犯罪团伙人员多为无业游民, 因彼此居住的地方较近便经常聚在一起, 后王虎、刘力、王刚等人纠集在一起开始

实施作案, 第一起作案成功后, 尝到甜头的他们便一发不可收拾。

该团伙作案前首先进行踩点, 一人负责骑着摩托车到各

地寻找作案目标, 一旦发现墙上贴有“囍”字的人家, 便进行详细踩点, 了解住户的作息规律, 后趁住户不在家的时候, 采取翻墙入院、撬门别锁等形

式, 盗窃电视机、电脑等价值较高的物品。

办案民警告诉记者, 他们作案时一般都是两人伙同作案, 一人负责在外看守, 另外一

人入室实施盗窃, 一旦盗窃的得手后, 便用被单裹住所盗物品, 翻墙出来骑着摩托车溜走, 并将所盗物品以低价卖给附近群众, 从中获利。

静脉曲张 疝气

枣庄市皮肤病医院特邀著名静脉曲张专家来院会诊, 会诊时间 7 月 1 日-7 月 10 日, 会诊期间免专家检查费, 节假日不休。

我院采用国际最新高科技“定位介入疗法”专治下肢静脉曲张、老烂腿, 只需一次十分钟的治疗, 24 小时曲张的静脉即可恢复正常, 具有“不住院、不开刀、不复发、不影响劳动、随治随走、费用低”的优点, 给患者免除手术高昂的费用和痛苦。中西医结合治疗血栓性静脉炎、老烂腿、脉管炎, 2-5 天下肢没痛, 发凉, 怕冷, 麻木、疼痛、肿胀明显减轻, 短期即可治愈。

凡在本院经专家治疗后, 发给信誉卡, 跟踪治疗, 如个别不愈或复发, 可免费再治, 直到痊愈, 来院前请提前电话预约。预约电话: 0632-3318736
地址: 枣庄市中区光明中路 13 号(光明广场西侧) 皮肤病医院二楼市内乘 7、8 路到皮肤病医院下车即到

枣庄市皮肤病医院特邀著名疝气专家来院会诊, 会诊时间 7 月 1 日-7 月 10 日, 会诊期间免专家检查费, 节假日不休。

我院采用最新高科技“定位介入疗法”主治斜疝、直疝、股疝、手术复发病、鞘膜积液, 均可一次性治愈, 该疗法具有不住院、不开刀、20 分钟就可治完、当场验证效果, 随治随走等优点。

犯罪嫌疑人获重刑

自 2010 年 8 月到 11 月底, 周营派出所向枣庄市公安局技侦大队以及薛城区公安分局刑警大队的帮助下, 历时三个多月, 先后抓获以王虎为首的专门偷窃新婚人家的盗窃团伙四人, 缴获赃物电视机 12 台、电动车三辆、电脑三台以及金银首饰等物品一宗。

据办案民警介绍, 王虎、刘力两人除涉嫌盗窃犯罪行为外, 还曾流窜枣庄市中区以及临沂苍山、郯城等地采取暴力或者以暴力手段相威胁抢他人财物, 涉嫌抢劫罪等犯罪行为。

2011 年 6 月, 枣庄市薛城区人民法院对王虎等人的犯罪行为进行依法审

判。日前, 王虎、刘力等人因涉嫌盗窃罪、抢劫罪等被法院依法宣判, 其中王虎被判有期徒刑 19 年, 刘力被判有期徒刑 16 年。

(文中人物均系化名) 本报记者 郁恒吉 见习记者 白雪岩 通讯员 赵新

泌尿专科

我院特邀 50 年临床经验北京泌尿专家随教授坐诊, 不用患者开口言, 把脉便知是何病。主治: 湿疣 疱疹 本病多发于男女生殖器及肛周, 初为红点、小丘疹、刺痒、菜花状、肉芽、小水泡、溃瘍, 以后逐渐增多变大, 不痒或微痒。本病传染性强, 复发率高, 本院引进美国进口新草本银针、欧美最新生物免疫因子疗法, 提高人体自身免疫抗病毒能力, 由内到外, 将体内病毒连根拔除, 不激光、不手术、不复发, 不论患病时间长短, 初发还是复发; 当天治疗, 当天见效, 现场排毒, 随治随走, 3-5 天彻底康复, 终身不复发。彻底治疗各种复发性男女生殖泌尿系统疾病, 保密治疗, 发康复卡, 永不复发。

男科

前列腺炎: 引进美国最新纳米银技术, 使药物直达前列腺, 标本兼治, 永不复发。
阳痿早泄: 纯中药治疗, 无任何副作用, 可大大的提高性生活质量。
包皮过长: 有异味, 危害大, 易传染性, 本院采用韩式微创无痛包皮环切术, 5-10 分钟即可做完, 不留伤疤, 随治随走, 不影响正常工作、学习。
地址: 枣庄市骨伤医院一楼泌尿科 (文化路与青檀路口东 30 米, 7 路公交车) 男女专家坐诊 电话: 0632-6156120 短信: 15866216516